

## 大埔海濱公園遊記

四仁 庄亦昀(27)

今天是學校旅行日，老師帶着我們班到大埔海濱公園暢遊一番。今天天氣很好，萬里無雲，還有一絲絲的微風吹來，正是外出郊遊的好日子。

我們先來到香港回歸紀念塔。我們慢步走上塔頂，一時抬頭看着藍色的天空，一時眺望波光粼粼的海面。我享受着微風，沈醉在美妙的風景裏，老師趕緊為我們拍下照片。

接着，我們便興奮地走向昆蟲館，裏面有各種各樣的昆蟲，有台灣大蝗、蜈蚣、蜘蛛……還有體積龐大的螞蟻，它全身黑漆漆的，比普通的螞蟻大十倍，我便拿起照相機，趕緊替它拍照。

最後，我們到遊樂場痛快地玩一場。遊樂場裏不但有彎彎曲曲的滑梯，還有供我們攀爬的設施。我和同學有時互相追逐，有時在遊樂設施上爬高爬低，玩得不亦樂乎。

今天，我們都過了充實的一天，不但可以增廣見聞，還增加了我和同學之間的友誼，真使我心滿意足啊！

## 逛年宵市場

四仁 洪亮 (11)

除夕夜，我和爸爸媽媽吃過團年飯後，便到年宵市場逛一逛。年宵市場裏人山人海，簡直連蚊子也迫不下呢！

一進市場，便看到新年的「主角」——年花。媽媽一看見美麗的年花，便拿起手提電話拍個不停，而我和爸爸就精心地挑選年花。那裏的年花種類真多，有水仙、菊花、劍蘭和金桔等，看得我們眼花繚亂。最後我們買了金桔和菊花，寓意大吉大利和長壽。

突然，一陣陣香濃的咖喱味撲進我的鼻子裏，原來是弟弟的最愛——咖喱魚蛋！爸爸二話不說便買了兩串給大家品嚐。金黃色的魚蛋，不但咖喱味香，而且爽口彈牙，可謂色香味俱全。

接着，媽媽記起她忘記買春聯，所以我們便前往售賣春聯的攤檔。攤檔上掛滿了各式各樣的春聯。由於明年是豬年，所以「豬籠入水」的春聯最受歡迎！市民看到春聯上一隻隻可愛的小豬，也無不大破慳囊，紛紛搶購，檔主真是「豬籠入水」了！在媽媽買了一張「身體健康」的春聯後，我們便回家了。

回家後，我還彷彿聽到人們逛年宵市場的歡笑聲，以及檔主的叫賣聲，這次逛年宵市場真使我難忘。

## 曉晴與我

四仁 彭曦彤(19)

「哈哈……」學校操場上一對好朋友的歡笑聲，不禁勾起了我與曉晴相交時的美好回憶……

曉晴有一雙星星般的眼睛和長長的秀髮，鼻上架着一副橙紅色框的眼鏡，經常笑臉迎人。她善解人意，而且樂於助人，常常為他人着想，所以很受同學們歡迎。

記得有一次我們上視藝課，當我打開袋子準備拿出視藝用品時，發現忘記帶廣告彩，我立刻感到很慌張，人也變得六神無主。曉晴看到我面色一變，馬上走過來輕輕地拍了一下我的肩膀，並安慰我，然後還主動拿了她的廣告彩和我上課時共用呢！我的情緒也即時平靜下來。

曉晴和我從此成為了好朋友，我們一起玩耍，一起看書，整天形影不離。雖然她已經轉校了，但我倆的友誼永不改變。

## 我最要好的朋友

四禮 邱雅妍 (26)

每當這首《朋友》的樂曲響起時，我與張天穎相處時的影像就如畫似的一幅一幅浮現在眼前……她熱心助人的一言一行，使我難以忘懷。

張天穎是我的同班同學，也是我最要好的朋友。她有一把烏黑的頭髮和一雙像黑寶石一樣閃閃發亮的眼睛。大家都很喜歡她，因為她助人為樂。

我還記得去年有一天，在小息的時候，我忽然頭昏眼花，臉色也蒼白起來，我的頭痛得很，忍不住哭起來，這時，張天穎馬上從遠處跑來，並伸出援手。她的手在別人眼中，是平凡的一雙手，但在我眼中，卻是一雙「救命之手」。我連忙抓緊她的一雙「救命之手」，肩並肩地走到校務處。我真的很感激她呢！

每當我聽到《朋友》這首歌，便想起張天穎幫助我的片段，祝願我倆友誼永固。

## 逛年宵市場

四禮 施敏君 (20)

除夕夜，爸爸媽媽帶我和妹妹去維多利亞公園逛年宵市場。那裏人山人海、水洩不通，熱鬧非凡，周圍都洋溢着新年喜慶的氣氛。

首先，我們去買年花。我們選購了水仙花。水仙花芳香撲鼻，十幾朵花兒像在爭妍鬥麗似的，朵朵都站得「筆直」，像是在說：「買我吧！買我吧！我十分美麗呢！」我們買了一盆寓意花開富貴的水仙花後，都高興得手舞足蹈。妹妹更開心得跳了起來呢！

然後，我們去買賀年食品。那裏有瓜子、糖蓮子、糖果……我們買了瓜子和糖果，妹妹說：「我光看已經垂涎三尺了，我不能等到新年才吃，我現在可以吃賀年食品嗎？」看着妹妹貪吃的樣子，大家都笑彎了腰。

最後，我們去了吃夜宵，那裏有八爪魚、燒賣、章魚……我們買了八爪魚和燒賣。可能是因為走了一晚，大家都餓了，所以我們都狼吞虎嚥起來。妹妹更弄得滿臉都是醬汁，活像一隻小花貓呢！

那天雖然已經過去了，但選購年花、購買賀年食品和吃夜宵的片段還深深地印在我的腦海裏，十分難忘！

## 我的好朋友

四禮 許諾 (10)

每當我看見這條像水晶一樣的手鏈時，就不禁令我想起名蔚……她那可愛、開朗的笑容像圖畫一樣一幅一幅地浮現在我眼前。她對我的幫助和鼓勵，使我難以忘懷。

名蔚是我最好的朋友，也是我的好鄰居。她有一把烏黑的長頭髮，個子高高的，還有一雙水汪汪的眼睛。大家都很喜欢她，因為她有禮貌又常常關心人。

記得有一次，我們在公園裏玩，我們在石地上跑步。我一不小心，被地上凸出來的石頭絆倒了，名蔚馬上跑回來，她一邊扶着我，慢慢地走着，一邊安慰我。不久，爸爸媽媽看到受傷的我，便連忙跑過來，幫我消毒，雖然有一點痛，幸好名蔚一直鼓勵我，還說了些笑話哄我，我的痛楚也煙消雲散。

這件事像昨天才發生的一樣，和朋友們玩的愉快影像，時時浮現在我童年回憶的屏幕上，她對我的幫助和鼓勵，令我終身難忘。

## 運動會

四德 王君熙(21)

上星期五是學校一年一度的運動會。那天天朗氣晴，我們都懷着興奮的心情，拿着為健兒們打氣的工具，浩浩蕩蕩地進入運動場。

首先，我們坐在觀眾台上，耐心地等待比賽開始。我一向是班中的「閃電俠」，老師更挑選我去參加男子一百米短跑。到了比賽，我和所有跑手都認真地做熱身運動。當評判大喊「準備！開始！」，我們便立刻像「速龍」一樣飛快地跑到終點，最後我得勝了，我更高興得跳起來！

接着是六十米接力賽跑，陳孝恕代表我班參加。他是負責接第四棒的。比賽一開始，第一棒的跑手便飛快地向前跑，一眨眼便傳到第四棒了，各隊爭持激烈。這時，陳孝恕就像火箭地向終點奔去，最終他獲勝了，大家都相擁而笑。

最後，我班的袁柏軒參加跳遠比賽。他一向跳遠都是我們全班最好，我們對他也滿有信心。他從跑道向前跑，然後一躍而起。他這一跳打破了學校歷年的跳遠記錄。這時，他開心得跳起舞來。

雖然，運動會已經過去了，但是同學為我打氣的聲音，到了現在還彷彿在我耳邊響起，大家獲獎時的開心片段也常常在我的腦海中浮現。

## 逛年宵市場

四禮 黃忠信(20)

昨天是除夕夜，天氣寒冷，寒風凜然。爸爸、媽媽和我吃過年夜飯後，便一起乘坐巴士出發到維園年宵市場去逛一逛。

當我們到達年宵市場的入口時，那裏已經人山人海，擠得水洩不通。這時候，我看到不遠處，有一位哥哥在售賣各式各樣、造型可愛的氣球。我馬上被一個小狗造型的氣球深深吸引着，我讓着請爸爸買給我。爸爸答應後，我開心得手舞足蹈。

接着，我們來到一間售賣小食的小攤檔，他們的小食琳瑯滿目，有售賣串燒的，有售賣魚蛋的，有售賣棉花糖的……令人垂涎三尺。我和媽媽最終忍不住買了大得像乒乓球一樣的魚蛋，邊行邊吃，真是心滿意足呀！

之後，我們來到售賣不同種類年花的攤檔，媽媽更被色彩繽紛的年花深深吸引著，不進豎起拇指稱讚。她有時挑選桃花，有時挑選向日葵。最後，媽媽買了桃花。

逛年宵市場的熱鬧片段，攤販們高聲叫賣的聲音，我們一家說說笑笑的歡笑聲，彷彿仍在我耳邊響起。



## 妍慧表姐與我

四毅 甘卓令(4)

「噼啪……」晴朗的天氣下有一對小姊妹手拖手在路上走着，令我想起我和表姐的美好回憶。我和她是一對名副其實的歡喜冤家。

妍慧是我的表姐，她只比我年長半年，因為我們住的地方很近，所以我們經常一起玩耍。她有一頭捲曲的長髮，個子比我高，性格較冷漠，而我就比較熱情。雖然我們性格迥然不同，但感情卻很要好。

記得有一次，我和妍慧表姐一起去泰國旅行。我們在車子上為了一件小事而爭執。由起初的各不相讓，甚至後來的大吵大鬧，前後只不過是三分鐘而已。三分鐘後，我們竟然破涕為笑。「啪」的一聲，我們笑得把頭互相撞了一下，又痛又笑的感覺，真的是難以形容啊！

時間不知不覺地溜走，我們也開始長大了，但是我們的感情卻有增無減。。

## 志明與我

四智 李澤昇（5）

每當我看到志明送給我的鉛筆時，我與志明相處的影像就如畫似的一幅一幅浮現在眼前。他對我那份「關心」，讓我感到很溫暖。

志明曾是我們的同學，班裏的老師和同學都很喜歡他。他還有一個與別不同的綽號——「開心明明」，因為他常為大家帶來歡樂。

記得一次上體育課，我突然覺得肚子很疼，一陣陣疼痛的感覺如觸電般。我不但變得面無人色，人也六神無主似的。志明一看見我後，馬上從遠處跑來安慰我，並立刻扶起我，帶我到治療室治療，就這樣我們成為了好朋友。

雖然事情已過去，但志明幫助我的片段，仍時時刻刻浮現在我的腦海中。